Annex

Public

Corrigendum to ICC-01/15-4-Anx1

Corrigendum

- 1. On 13 October 2015, the Prosecution filed a "Request for authorisation of an investigation pursuant to article 15" Public Annex 1.
- 2. The Prosecution has filed corrected version ICC-01/15-4-Anx1 incorporating the following changes:
 - Annexes E.2.27, E.2.28, E.2.29, E.7.3, E.7.29, E.8.1, E.8.2, E.8.27, E.8.29, and E.8.48. have been marked as withdrawn on the annex;
 - Annex E.3.7 ERN GEO-OTP-0002- 3174 is replaced with ERN GEO-OTP-0002- 3160; in order to include the missing first 15 pages
 - Annex E.3.4 ERN GEO-OTP-0002-2371 has been removed
 - Annex E.3.16 ERN GEO-OTP-0005-0763 through GEO-OTP-0005-1098 is replaced with GEO-OTP-0005- 0763 through GEO-OTP-0005-1101;
 - Annex E.5.3 ERN GEO-OTP-0004-0084 through GEO-OTP-0004-1996 has been replaced with ERN GEO-OTP-0004-0106 through GEO-OTP-0004-1806 and;
 - Annex E.7.2 GEO-OTP-0003-0024 through GEO-OTP-0003-1142 has been replaced with GEO-OTP-0003-0024 through GEO-OTP-0003-1150
 - Annex E.7.41 ERN GEO-OTP-0005- 0604 through GEO-OTP-0005- 0604 has been replaced with ERN GEO-OTP-0005- 0604 through GEO-OTP-0005- 0605
 - Annex E.7.47 ERN GEO-OTP-0005- 0144 has been replaced with ERN GEO-OTP-0005- 0245 through GEO-OTP-0005- 0288 and the title of this has 'annex' added to the end of the previous title.
 - Annex E.7.5 ERN GEO-OTP-0003-2025 through GEO-OTP-0003-2103 has been deleted.
 - Annex E.7.9 ERN GEO-OTP-0006- 0001 through GEO-OTP-0006- 1662 has been replaced with ERN GEO-OTP-0006- 0003 through GEO-OTP-0006- 1599.

- Annex G has the N/A replaced by the ERN GEO-OTP-0003-1169